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D.271.11.2018

elektronizacja-urzedow@samorzad.pl

Wójt Gminy Sochaczew odpowiadając na wniosek o udostępnienie informacji publicznej 
informuje:

§1.1 ) Wartość w PLN netto postępowań w sprawie zamówień o wartości poniżej 30 tys. 
euro - prowadzonych w Urzędzie w 2017 r. - z wykorzystaniem art. 4 ust. 8 Ustawy Prawo 
zamówień publicznych (Dz.U.2018.1986 t.j. z 2018.10.16) ?

Odp: wartość zamówień, których wartość nie przekracza wyrażonej w złotych 
równowartości kwoty, o której mowa w art. 4 pkt. 8 2 ustawy z 29 stycznia 2004 r. - 
Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2018 r. poz. 1986 z późń. zm .): 4.337.712,58 zł

- zamówienia, których przedmiotem jest nabycie własności lub innych praw do 
istniejących budynków łub nieruchomości, o których mowa w art.4 pkt 3 lit. I ustawy: 
172.169,58 zł

Razem: 4.509.882,16 zł

§ 1.2) Ilości postępowań w sprawie zamówień o wartości powyżej 30 tys. euro -
prowadzonych w Urzędzie w 2017 r. - w trybie Ustawy Prawo zamówień publicznych?

Wnioskodawca ma na myśli wszystkie tryby wg ustawy Pzp, co Zamawiający wysyła corocznie 
w sprawozdaniu do Prezesa Urzędu Zamówień Publicznych.

Odp: Zamówienia o wartości przekraczającej wyrażoną w złotych równowartość kwoty 
o której mowa w art. 4 pkt : 7 . Roboty budowlane 5 przetargów nieograniczonych, 1 
zapytanie o cenę, usługi 1 zamówienie w trybie przetargu nieograniczonego.

§ 1.3) W trybie wyżej powołanych przepisów - wnosimy o udzielenie informacji publicznej 
w przedmiocie - średniej ilości oferentów (potencjalnych wykonawców) przypadających na 
jedno postępowanie w sprawie udzielenia zamówienia publicznego w ramach postępowań 
prowadzonych przez Urząd w 2017 r. w zakresie kwot powyżej 10 tys. pin brutto.

Odp: Średnia ilość oferentów przypadających na jedno postępowanie w sprawie 
udzielenia zamówienia publicznego w ramach postępowań prowadzonych przez Gminę 
Sochaczew w 2017r. w zakresie kwot powyżej 10 tys. Pin brutto : 4.

§ 1.4) Na mocy art. 61 Konstytucji RP, w trybie art. 6 ust. 1 pkt. 1 lit c Ustawy z dnia 6 września 
o dostępie do informacji publicznej (Dz.U.2014.782 j.t.) wnosimy o udzielenie informacji 
publicznej w przedmiocie wskazania szczegółowego adresu URL w Biuletynie Informacji 
Publicznej - gdzie na dzień złożenia przedmiotowego wniosku - opublikowano obowiązujący 
regulamin udzielania zamówień publicznych - poniżej 30 tys. euro.



Odp: Gmina Sochaczew nie posiada obowiązującego regulaminu udzielania zamówień 
publicznych poniżej 30 tys. Euro

§ 1.5) W kontekście powyższych pytań w trybie wyżej powołanych przepisów - wnosimy
0 udzielenie informacji publicznej w przedmiocie - czy Urząd - posiada umowę komercyjną 
z podmiotem zewnętrznym w przedmiocie świadczenia usług dostępu do zewnętrznej 
platformy zakupowej czy korzysta z publicznych - dostępnych rozwiązań w tym względzie 
(miniPortal UZP).

Odp: Gmina Sochaczew nie posiada umowy komercyjnej z podmiotem zewnętrznym 
w przedmiocie świadczenia usług dostępu do zewnętrznej platformy zakupowej, nie 
korzysta również z dostępnych rozwiązań w tym względzie (miniPortal UZP)

§ 1.6) Jeśli odpowiedź jest twierdząca w zakresie posiadania permanentnej umowy z podmiotem 
komercyjnym w obszarze obsługi platformy zakupowej zamówień publicznych - w trybie 
wyżej powołanych przepisów - wnosimy o udzielenie informacji publicznej w przedmiocie 
łącznej kwoty rocznej kosztów ponoszonych przez Urząd w ramach korzystania z rzeczonych 
usług (jeżeli umowa jest na dłuższy okres to wystarczy średni roczny koszt utrzymania 
systemu).

Odp: Nie dotyczy 

II -petycja odrębna:

§2.1) Na mocy art. 63 Konstytucji RP w ramach przepisów art 2 pkt 1, 2 i 3 Ustawy z dnia 11 
lipca 2014 r. o petycjach (Dz.U.2014.1195 z dnia 2014.09.05) w związku z art. 241 Kodeksu 
postępowania administracyjnego (wnioski optymalizujące funkcjonowanie administracji 
publicznej), wnosimy petycję do Kierownika JST o próbę dokonania analizy - możliwości 
wdrożenia w Urzędzie/Jednostce/Spółce Komunalnej- procedur związanych z pełnym 
użytkowaniem środków komunikacji elektronicznej w postępowaniach o udzielenie 
zamówienia - w formie o której mowa w art. lOa Ustawy Prawo zamówień publicznych.

Oczywiście wnioskodawca jest świadomy przesunięcia vacatio legis - do 2020 r.
1 obowiązywania już przedmiotowych przepisów w zakresie zamówień przekraczających progi 
unijne.

Odp: Urząd dokona analizy możliwości wdrożenia procedur związanych z używaniem 
środków komunikacji elektronicznej w postępowaniach o udzielenie zamówienia 
publicznego, w formie o której mowa w art. lOa ustawy Pzp. Analiza zostanie wykonana 
w I półroczu 2019 roku.

§2.2) Na bazie dokonanej analizy wnosimy o krótkie, kilkuzdaniowe podsumowanie 
w odpowiedzi na niniejszą petycję - mocnych i słabych stron ewentualnego wdrożenia procedur 
pełnego użytkowania środków komunikacji elektronicznej w postępowaniach o udzielenie 
zamówienia.

Oczywiście w odniesieniu do obecnie panującego w Jednostce stanu faktycznego.

Odp: Mocne strony: uproszczenie i przyspieszenie procedur związanych
z postępowaniem, zmniejszenie biurokracji, większa przejrzystość postępowań



Słabe strony: częste awarie łączy internetowych niezależne od Zamawiającego ani 
wykonawcy, mała przepustowość sieci, różne oprogramowania i sprzęty komputerowe, 
brak kompatybilności oprogramować z istniejącym BZP, wysokie koszty dla 
Zamawiającego,

§2.3) Aby zachować pełną jawność i transparentność działań - wnosimy o opublikowanie treści 
petycji na stronie internetowej podmiotu rozpatrującego petycję lub urzędu go obsługującego 
(Adresata) - na podstawie art. 8 ust. 1 ww. Ustawy o petycjach (Dz.U.2014.1195 z dnia 
2014.09.05) - co jest jednoznaczne z wyrażeniem zgodny na publikację wszystkich danych. 
Chcemy działać w pełni jawnie i transparentnie.

Odp: Treść petycji została umieszczona na stronie internetowej pod adresem:

http://bip.gmina.e-sochaczew.pl/?cid=641&bip id=1532

III - Wniosek Odrębny - Wnosimy - w trybie art. 241 łub 243 Ustawy z dnia 14 czerwca 
1960 r. Kodeks postępowania administracyjnego (Dz.U.2017.1257 t.j. z 2017.06.27) -
0 przekazanie poniżej zawartego wniosku - per analogiam - zawierającego podobne tezy
1 pytania do podległych Jednostek Organizacyjnych, które w zakresie powierzonych 
i wykonywanych kompetencji realizują zadania związane z utrzymaniem czystości 
i porządku w Gminie oraz z pomocą społeczną - Spółki Komunalne/MZK/ZK 
MOPS/GOP/OPS, etc

Odp. Wniosek i petycja zostały przekazane do Gminnego Ośrodka Pomocy 
w Sochaczewie i Gminnego Zespołu Ekonomiczno-Administracyjnego

§3) Wnosimy o zwrotne potwierdzenie otrzymania niniejszego wniosku i petycji w trybie 
odnośnych przepisów - na adres e-mail elektronizacja-urzedow@samorzad.pl

Odp. Potwierdzenie otrzymania niniejszej wniosku i petycji zostało wysłane.

§4) Wnosimy o to, aby odpowiedź w przedmiocie powyższych pytań złożonych na mocy art. 
61 Konstytucji RP w związku z art. 241 KPA, oraz w przedmiocie petycji została udzielona - 
zwrotnie na adres e-mail elektronizacja-urzedow@samorzad.pl - w terminach określonych w 
odnośnych Ustawach. Stosownie do art. 14 § 1 KPA prosimy o przesyłanie 
odpowiedzi/informacji - jedynie w formie elektronicznej (bez użycia poczty
konwencjonalnej) pod podany powyżej adres - przypominamy że zarówno Władza 
Ustawodawca jak i Wykonawcza szczególną rolę przywiązuje w ostatnim czasie do 
komunikacji elektronicznej z Interesantami.

§5) Wniosek został sygnowany bezpiecznym, kwalifikowanym podpisem elektronicznym - 
stosownie do wytycznych Ustawy z dnia 5 września 2016 r. o usługach zaufania oraz 
identyfikacji elektronicznej (Dz.U.2016.1579 dnia 2016.09.29)

Odp. Odpowiedź została zawarta w niniejszym piśmie



W związku z powyższym:

§1) Na mocy art. 61 Konstytucji RP, w trybie art. 6 ust. 1 pkt. 1 lit c Ustawy z dnia 6 września 
o dostępie do informacji publicznej (Dz.U.2016.1764 t.j. z 2016.10.26) wnosimy o udzielenie 
informacji publicznej w przedmiocie:

§1.1) Wartość w PLN netto postępowań w sprawie zamówień o wartości poniżej 30 tys. 
euro - prowadzonych w Urzędzie w 2017 r. - z wykorzystaniem art. 4 ust. 8 Ustawy Prawo 
zamówień publicznych (Dz.U.2018.1986 t.j. z 2018.10.16) ?

Odp.: Gminny Ośrodek Pomocy Społecznej : kwota: 345.703,09 zł netto 

Gminny Zespół Ekonomiczno-Administracyjny: 410.727,28

§1.2) Ilości postępowań w sprawie zamówień o wartości powyżej 30 tys. euro - prowadzonych 
w Urzędzie w 2017 r. - w trybie Ustawy Prawo zamówień publicznych?

Odp. Gminny Ośrodek Pomocy Społecznej: Jedno postępowanie na usługę kwota 
105.980,00 zł

Gminny Zespół Ekonomiczno-Administracyjny : nie dotyczy

§1.3) W trybie wyżej powołanych przepisów - wnosimy o udzielenie informacji publicznej 
w przedmiocie - średniej ilości oferentów (potencjalnych wykonawców) przypadających na 
jedno postępowanie w sprawie udzielenia zamówienia publicznego w ramach postępowań 
prowadzonych przez Urząd w 2017 r. w zakresie kwot powyżej 10 tys. pin brutto.

Odp.

Gminny Ośrodek Opieki Społecznej Średnia ilość oferentów : 3 

Gminny Zespół Ekonomiczno Administracyjny: 3

§1.4) Na mocy art. 61 Konstytucji RP, w trybie art. 6 ust. 1 pkt. 1 lit c Ustawy z dnia 6 września 
o dostępie do informacji publicznej (Dz.U.2014.782 j.t.) wnosimy o udzielenie informacji 
publicznej w przedmiocie wskazania szczegółowego adresu URL w Biuletynie Informacji 
Publicznej - gdzie na dzień złożenia przedmiotowego wniosku - opublikowano obowiązujący 
regulamin udzielania zamówień publicznych - poniżej 30 tys. euro.

Odp.

Gminny Ośrodek Pomocy Społecznej : Brak regulaminu udzielania zamówień 

Gminny Zespół Ekonomiczno-Administracyjny: Brak regulaminu udzielania zamówień

§1.5) W kontekście powyższych pytań w trybie wyżej powołanych przepisów - wnosimy 
o udzielenie informacji publicznej w przedmiocie - czy Urząd - posiada umowę komercyjną 
z podmiotem zewnętrznym w przedmiocie świadczenia usług dostępu do zewnętrznej 
platformy zakupowej czy korzysta z publicznych - dostępnych rozwiązań w tym względzie 
(miniPortal UZP).

Odp.: Gminny Ośrodek Pomocy Społecznej nie posiada umowy komercyjnej z podmiotem 
zewnętrznym na świadczenie usług dostępu do zewnętrznej platformy zakupowej



§ 1.6) Jeśli odpowiedź jest twierdząca w zakresie posiadania permanentnej umowy z podmiotem 
komercyjnym w obszarze obsługi platformy zakupowej zamówień publicznych - w trybie 
wyżej powołanych przepisów - wnosimy o udzielenie informacji publicznej w przedmiocie 
łącznej kwoty rocznej kosztów ponoszonych przez Urząd w ramach korzystania z rzeczonych 
usług (jeżeli umowa jest na dłuższy okres to wystarczy średni roczny koszt utrzymania 
systemu).

Odp. Nie dotyczy

II - Petycja Odrębna:

§2.1) Na mocy art. 63 Konstytucji RP w ramach przepisów art 2 pkt 1, 2 i 3 Ustawy z dnia 11 
lipca 2014 r. o petycjach (Dz.U.2014.1195 z dnia 2014.09.05) w związku z art. 241 Kodeksu 
postępowania administracyjnego (wnioski optymalizujące funkcjonowanie administracji 
publicznej), wnosimy petycję do Kierownika JST o próbę dokonania analizy - możliwości 
wdrożenia w Urzędzie/Jednostce/Spółce Komunalnej- procedur związanych z pełnym 
użytkowaniem środków komunikacji elektronicznej w postępowaniach o udzielenie 
zamówienia - w formie o której mowa w art. lOa Ustawy Prawo zamówień publicznych.

Oczywiście wnioskodawca jest świadomy przesunięcia vacatio legis - do 2020 r. 
i obowiązywania już przedmiotowych przepisów w zakresie zamówień przekraczających progi 
unijne.

Odp: Gminny Ośrodek Pomocy Społecznej i Gminny Zespół Ekonomiczno-
Administracyjny dokona analizy możliwości wdrożenia procedur związanych 
z używaniem środków komunikacji elektronicznej w postępowaniach o udzielenie 
zamówienia publicznego, w formie o której mowa w art. lOa ustawy Pzp. Analiza zostanie 
wykonana w I półroczu 2019 roku.

§2.2) Na bazie dokonanej analizy wnosimy o krótkie, kilkuzdaniowe podsumowanie w 
odpowiedzi na niniejszą petycję - mocnych i słabych stron ewentualnego wdrożenia procedur 
pełnego użytkowania środków komunikacji elektronicznej w postępowaniach o udzielenie 
zamówienia.

Oczywiście w odniesieniu do obecnie panującego w Jednostce stanu faktycznego.

Odp: Mocne strony: uproszczenie i przyspieszenie procedur związanych
z postępowaniem, zmniejszenie biurokracji, większa przejrzystość postępowań

Słabe strony: częste awarie łączy internetowych niezależne od Zamawiającego ani 
wykonawcy, mała przepustowość sieci, różne oprogramowania i sprzęty komputerowe, 
brak kompatybilności oprogramować z istniejącym BZP, wysokie koszty dla 
Zamawiającego,



§2.3) Aby zachować pełną jawność i transparentność działań - wnosimy o opublikowanie treści 
petycji na stronie internetowej podmiotu rozpatrującego petycję lub urzędu go obsługującego 
(Adresata) - na podstawie art. 8 ust. 1 ww. Ustawy o petycjach (Dz.U.2014.1195 z dnia 
2014.09.05) - co jest jednoznaczne z wyrażeniem zgodny na publikację wszystkich danych. 
Chcemy działać w pełni jawnie i transparentnie.

Odp: Treść petycji została umieszczona na stronie internetowej pod adresem:

http://bip.gmina.e-sochaczew.pl/?cid=641&bip id=1532


